

Рецензия
на Сборник дидактических игр по взаимодействию с родителями воспитанников
«Играем вместе с мамой»
дана авторам-составителям
воспитателю Кушнаревой Ирине Александровне и
инструктору по физической культуре Яновской Татьяне Владимировне
МАДОУ детский сад №5 Муниципального образования город Армавир

Представленный для рецензирования сборник дидактических игр по взаимодействию с родителями воспитанников «Играем вместе с мамой» авторского коллектива воспитателя Кушнаревой Ирины Александровны и инструктора по физической культуре Яновской Татьяны Владимировны является своевременным и актуальным продуктом, так как научно доказанным фактом является то, что ранее сенсорное, творческое и физическое развитие детей оказывает благоприятное влияние на формирование умственных способностей и позитивно сказывается на развитии речи детей.

Авторы, при составлении сборника опирались на передовые научные представления о закономерностях психофизиологического развития ребенка в раннем и дошкольном возрасте, учитывали ведущую роль предметной деятельности и общения со взрослыми. Концепция сборника заключается в постоянном взаимодействии ребенка со значимым взрослым – мамой, через различные формы работы. Данный путь развития является наиболее природообразным, естественным. Совместная работа, подразумевающая ведущую роль ребёнка и поддерживающую (вспомогательную) роль взрослого, в то время как некоторые современные практики стремятся предоставить всю активность в руки ребёнка, работающего под контролем педагога.

Сборник адресован родительской общественности и акцентирует на совместную деятельность родителей и детей, которая сближает, а игра считается наиболее полезным времяпрепровождением для всей семьи. Именно в такой форме, интересной для обеих сторон, разыгрываются жизненные ситуации, укрепляются отношения, открывается безграничное поле для фантазий. Сборник дидактических игр по взаимодействию с родителями воспитанников «Играем вместе с мамой», содержит все структурные компоненты, которые необходимы при реализации, содержание которых полностью раскрыты. Авторы предлагают конкретную подборку дидактических игр в соответствии с учетом возрастных особенностей детей дошкольного возраста. А также с учетом принципов доступности, наглядности, последовательности, с использованием увлекательной игровой формы, дающих массу тактильных, зрительных, звуковых, обонятельных ощущений дошкольнику. В сборнике основная часть материала для дидактических игр многофункциональна и может быть использована в других разделах «Цветоведения».

Дидактические игры, входящие в данный сборник, в том числе физкультурной направленности, можно использовать как в образовательной деятельности, так и для индивидуальных занятий с детьми 5-8 лет.

Заключение: Сборник дидактических игр по взаимодействию с родителями воспитанников «Играем вместе с мамой» авторов составителей Кушнаревой И.А. и Яновской Т. В. разработан в соответствии с требованиями ФГОС ДОО и рекомендуется для организации образовательно-воспитательной деятельности с детьми дошкольного возраста, материалы будут полезны родителям, а также педагогам при организации сотрудничества дошкольной образовательной организации с семьей.

23.09.2024 г.

кандидат педагогических наук, доцент
ФГБОУ ВО «Армавирский государственный
педагогический университет»



М.Н.Елизарьянц